
flpunoxeuue Ne 2
r,{oroaopy apen4ur

pAcqET APEHAHOII nnATbt 3A HEXl4.rrOE nOMEt4EHt4E
Flo a4pecy: Eonsuas Mocroecxas,4-6,nrar.6 B
Apen4arop:
O6qan nnor4agt aganna: 1754.3
Pac.rerHasnnou{aAb: 327.4
B T.q. nnoqaAb noABara: 327.4

Pacver rogoeofi auopruoaqrau : Arr,r = C6(n) " Han
Pacver C6(n) : C6(n) = (rioccrauoaurenbHae uHBeHrapnan crouuocrs) / So'

C6(n)=344735*431 1754.3= 8449.87
Atnt= 8449.87"0.012= 101.40

Pacverpexuoilnnarbt : Pn= C6(ra) * Kr< * A *Kr

Kr= 1 -xoe$$raqraenrronrSopuocru
A= 1.2 - bagoaurfi roo$Sraqraenr
Kr = 4.5 - roe$Qraquenr rpaAocrpoeHue

Pacver C6(n) : C6(u) = (4eftcreurenbHae hHBeHrapxan crour,aocru) / So

C61u; = 251807* 43 11754.3= 6172.09
Pn= 6172.09*1  *1 .2"4 .5= 33329.29

ApeHAHaF nnara sa 1 re.u nnoqa4u, pacnonoxeHnofi ua oruerre 0 14 eurue 6es e:
461 = [ (Arvr + HKp + pn ) 

* Jrop] /  1000
A01 =(  101.40+1536+ 33329.29 \ "  264t1000= 9231 .21

Jrop = 264 - KoppeKrupytor4rafi xossguqraeHr
Hxp = 1536 - HaKonfleHuq Ha KanuralrbHbtft peMoHT

Apen4Han nnara 3a 1 ra.u nnoqa4u noABana 6eg Q : An1 = A01 * Kn

An l=  9231.2 ' l *0 .6=  5538.73

fogoaaR apeHAHan nnara sa noABan 6eg Q : AnoA = An1 " SnoA

A n o A =  5 5 3 8 . 7 3 * 3 2 7 . 4 = ' 1 8 1 3 3 8 0 . 2 0

foAoBae apeHAHan nnara 3a noMeuleHue, pacnon. na oru. 0 14 Bbtue 6e3 e :
Ann(6es noA.) = A01 " S (6es no4eana)

Ann(6es nogeana) = 9231.21- O.OO = 0.00

l-o4oear apeHAHaR nnara 3a noMeuleHue c noABanoM 6eg Q cocraeur :
Ann = Ann(6es no4aana) + {ne4

Ann= 0 .00+ 1813380.20=1813380.2

Keapranuuurfi nnarex e 6o4xer (6es HAC) + HflC (18%) :
flepaurfi nrarex: (25%) 453345.05 + 81602.11

. Bropofi nnarex: (25o/o) 453345.05 + 81602.11
Tperrfi nnarex: (25o/o) 453345.05 + 81602.11
9eraeprufi nnarex: (25%) 453345.05 + 81602.11

hcnonumrenu : OnpuveHxoea gen. 44-7 3-13)



I'lpnnoxenrae Ne 2
r.Qoroeopy apex4ur

pAcrtET APEHAHOI4 nnATbl 3A HEXUnOE nOMEt{EHt4E
llo a4pecy: Eenoroncrofi,8A
Apengarop:
O6qan nnoqa gs eganua'. 5147.8
Pac,{ernas nnoulaAb: 55.9

Pacver ro4oaoi auopruoaqun : Au = C6(n) " Havr
Pacver C6(n) : C6(n) = (eoccranoeurerbHae uHBeHrapran cronuocru) / So

C6(n) = 704186* 43 I 5147.8 = 5882.12
Atvt= 5882.12"0.012= 70.59

Pacierpennrofinnaru: Pn= C6(ra) * Kr * A *Kr

Kx= 1 -roeS$raqraeurrorr,t$opruocru
A= 1.2 -6aeossrf iKogSSuLtueHr
Kr= 2 -roe$$raqraenrrpaAocrpoeHue

Pac"ler C6(u) : C6(ra) = (4eilcraurenunar uHBeHrapHan crouuocrs) / So

C6(u) = 676017 * 43 I 5147.8= 5646.83
P n =  5 6 4 6 . 8 3 * 1  * 1 . 2 * 2 =  1 3 5 5 2 . 3 9

Apeu4uar nnara 3a 1 re.u nnoqa4u, pacnonoxeHrofi ua onraeTKe 0 u euruJe 6eg e :
491 = [ (Arr/| + HKp + Pn ) 

* Jrop ] / 1000
A01 = ( 70.59+ 1536+ '13552.39) * 264l 1000= 4001.97

Jrop = 264 - KoppeKrupylor4rafi roeggraquenr
Hrp = 153U - HaKonfleHt4fl Ha KanuranbHHfi peuorr

l-o4oear apeH4Haq nnara ga noMeu{eHile, pacnon. ta oru. 0 h gurue 6ee e :
Ann(6es noA.) = A01 * S (6es noABana)

Ann(6eo noABana) = 4001.97 - 55.90 = 223710.12

Keapransnsrfi nnarex e 6ogxer (6es HAC) + HAC (18%) :
llepeurfi nnarex; (25o/o) 5S927.S3 + 10066.96
Bropofi nnarex: (2,o/o) 55927.53 + 10066.96 :
Tperufi nnarex : (2|o/o) 55927.53 + ,10066.96

Heraeprui nnarex: (25%) 58927.53 + 10066.96

hcnonrurenu : Kopuyroea K.A. (ren. 35-3548)


